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  Presidencia

C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 13 

 
LAE. JAVIER ERNESTO MAGAÑA LIZÁRRAGA 
SINDICO PROCURADOR  
P R E S E N T E.- 

 
 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 

Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
artículos 16, 37, 38 y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Ordinaria, que corresponde a la No. 13 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 17:00 Hrs. del día Jueves 19 de Junio de 2014, 
en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en calle 
Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores del 
Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.-  LISTA DE ASISTENCIA.----------------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
  
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 
MAZATLÁN, CELEBRADAS EL DÍA CINCO DE JUNIO DE DOS MIL CATORCE.---- 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD QUE 
HACEN LOS ORGANISMOS DENOMINADOS CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO, 
SERVICIOS Y TURISMO DE MAZATLÁN (CANACO SERVYTUR MAZATLÁN) Y 
CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE RESTAURANTES Y ALIMENTOS 
CONDIMENTADOS, DELEGACIÓN MAZATLÁN (CANIRAC), ASÍ COMO OTROS 
ORGANISMOS SOCIALES Y PARTICULARES, DE LAS LICENCIAS DE ALCOHOLES 
DE NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS 
EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, ESTO DURANTE LOS MESES DE 
JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2014.------------------------------- 
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V.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA QUE 
PRESENTA EL EJECUTIVO MUNICIPAL AL PLENO DEL H. CABILDO, A EFECTOS 
DE PROCEDER A RATIFICAR EL ACUERDO DICTADO EN LA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA, CELEBRADA EL DÍA 11 DE MARZO 
DE 2014, CONSISTENTE EN QUE SE SOLICITE ANTE EL SECRETARIADO 
EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE 
SINALOA, LA ACTUALIZACIÓN DE LOS ANTECEDENTES NEGATIVOS QUE FUERON 
ANOTADOS POR LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL (HOY 
SECRETARIA), EN LA BASE DE DATOS DEL SISTEMA ESTATAL DE 
INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA Y EN EL REGISTRO NACIONAL, EN 
LOS CASOS QUE CORRESPONDA, EN EL ESTATUS DE LOS SEÑORES JUAN DE 
DIOS SALAS CRUZ Y JOSÉ JUAN TEJEDA MARTÍNEZ, EXPOLICÍAS DE LA 
DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA DE MAZATLÁN.----------------------- 
 
VI.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTAN 
DE MANERA CONJUNTA LAS COMISIONES DE URBANISMO, ECOLOGÍA Y OBRAS 
PÚBLICAS, Y DE HACIENDA DEL CABILDO MUNICIPAL, RESPECTO A LA 
AUTORIZACIÓN QUE OTORGUE EL PLENO DEL H. CABILDO A EFECTOS DE 
PROCEDER A LA RATIFICACIÓN Y MODIFICACIÓN DEL ACUERDO TOMADO EN LA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO 17 CELEBRADA EL DÍA 18 DE 
AGOSTO DE 2011, RELATIVO A LA AUTORIZACIÓN QUE OTORGÓ EL PLENO DEL 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, PARA LA 
DONACIÓN DE UN TERRENO DE SU PROPIEDAD A FAVOR DEL ÓRGANO 
ADMINISTRATIVO DESCONCENTRADO DE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y 
RECURSOS NATURALES DENOMINADO COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA 
(CONAGUA), PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO REGIONAL DE ATENCIÓN 
DE EMERGENCIAS, CON UNA SUPERFICIE DE: 7,183.06 M2, UBICADO EN EL 
FRACCIONAMIENTO IGNACIO DEL VALLE LUCERO DE ESTA CIUDAD.---------- 
 
VII.- ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------  
 
VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------- 

 
A T E N T A M E N T E 

Mazatlán, Sinaloa, a 17 de Junio de 2014. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 

 
LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 

 
LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 


